
0,0 0,1

2
0
,
0
0

4
0
,
0
0

6
0
,
0
0

8
0
,
0
0

3
8

2
,
2

0
2

360,000 Bpv

SROVNÁVACÍ ROVINA

STANIČENÍ (km)

KÓTA TERÉNU

3
8
2
,
2
7
4

3
8
2
,
1
7
8

3
8
2
,
0
9
4

3
8
2
,
0
0
7

3
8
1
,
8
1
4

0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 1,1

2
0
,
0
0

4
0
,
0
0

6
0
,
0
0

8
0
,
0
0

2
0
,
0
0

4
0
,
0
0

6
0
,
0
0

8
0
,
0
0

2
0
,
0
0

4
0
,
0
0

6
0
,
0
0

8
0
,
0
0

2
0
,
0
0

4
0
,
0
0

6
0
,
0
0

8
0
,
0
0

2
0
,
0
0

4
0
,
0
0

6
0
,
0
0

8
0
,
0
0

2
0
,
0
0

4
0
,
0
0

6
0
,
0
0

8
0
,
0
0

2
0
,
0
0

4
0
,
0
0

6
0
,
0
0

8
0
,
0
0

2
0
,
0
0

4
0
,
0
0

6
0
,
0
0

8
0
,
0
0

2
0
,
0
0

4
0
,
0
0

6
0
,
0
0

8
0
,
0
0

2
0
,
0
0

4
0
,
0
0

6
0
,
0
0

8
0
,
0
0

3
8
1
,
6
1
4

3
8

1
,
4

7
0

3
8
1
,
2
7
6

3
8
1
,
0
3
4

3
8
0
,
8
7
0

3
8
0
,
5
6
3

3
8
0
,
1
7
5

3
7
9
,
6
7
6

3
7

9
,
2

7
4

3
7
8
,
8
4
8

3
7
8
,
3
3
5

3
7
7
,
8
8
0

3
7
7
,
4
8
5

3
7
7
,
1
6
5

3
7
6
,
8
1
2

3
7

6
,
4

5
0

3
7
5
,
9
3
7

3
7
5
,
4
9
2

3
7
5
,
1
7
6

3
7
4
,
8
9
7

3
7
4
,
6
0
3

3
7
4
,
2
5
6

3
7
3
,
9
3
8

3
7
3
,
6
6
4

3
7
3
,
4
5
9

3
7
3
,
3
5
4

3
7
3
,
3
3
0

3
7
3
,
2
3
2

3
7
3
,
0
5
4

3
7
3
,
0
4
9

3
7
3
,
0
5
1

3
7

2
,
7

5
7

3
7
2
,
4
8
7

3
7
2
,
2
8
5

3
7
2
,
1
5
4

3
7
1
,
9
1
9

3
7
1
,
6
4
8

3
7
1
,
5
5
4

3
7

1
,
3

1
2

3
7
1
,
1
8
2

3
7
1
,
0
6
8

3
7
0
,
6
2
3

3
7
1
,
7
1
4

3
7
2
,
8
2
0

3
7
4
,
8
4
0

3
7

5
,
0

0
0

3
7
5
,
8
5
0

3
7
6
,
6
3
5

3
7
7
,
3
8
4

3
7
7
,
5
0
0

3
7
8
,
1
8
2

3
7
4
,
0
0
0

3
7

4
,
1

0
0

2
0
,
0
0

4
0
,
0
0

6
0
,
0
0

ÚROVEŇ TERÉNU

PARKOVIŠTĚ SUPERMARKET LIDL

3
7
8
,
1
2
7

3
7

6
,
7

3
7

3
7
6
,
1
7
0

VZOROVÉ PŘÍČNÉ ŘEZY

P
1

P
2

P
3

P
4

P
5

P
6

P
7

P
8

50
100 150 180 230 310 27

k
ř
i
ž
o
v
a
t
k
a

u
l
.
 
D

o
u
b
r
a
v
í
n
o
v
a

k
ř
i
ž
o
v
a
t
k
a

u
l
.
 
K

e
 
K

u
l
t
u
r
n
í
m

u
 
d
o
m

u

u
l
.
 
K

 
M

o
h
y
l
e

k
ř
i
ž
o
v
a
t
k
a

u
l
.
 
N

a
 
B

ě
l
o
h
o
r
s
k
é
 
p
l
á
n
i

u
l
.
 
Ř

e
p
s
k
á

Pod Bílou Horou

Bílá Hora

TERÉN

NIVELETA

SMĚROVÉ POMĚRY

0
,
0
0
0
 
0
0
0

0
,
0
0
4
 
5
8
5

0
,
0
2
1
 
7
2
4

0
,
0
8
4
 
1
2
5

0
,
0

9
5

 
8

7
5

0
,
2

0
4

 
3

7
5

0
,
2
3
5
 
6
2
5

3
8

2
,
2

3
0

KÓTA NIVELETY

3
8
2
,
2
7
9

3
8
2
,
1
8
0

3
8
2
,
0
8
0

3
8
1
,
9
8
0

3
8
1
,
8
3
3

3
8
1
,
6
3
9

3
8

1
,
4

4
5

3
8
1
,
2
5
1

3
8
1
,
0
5
7

3
8
0
,
8
6
3

3
8
0
,
6
2
0

3
8
0
,
2
2
5

3
7
9
,
7
8
1

3
7

9
,
3

3
7

3
7
8
,
8
9
3

3
7
8
,
4
4
9

3
7
8
,
0
0
5

3
7
7
,
5
6
1

3
7
7
,
1
1
7

3
7
6
,
6
7
3

3
7

6
,
2

2
9

3
7
5
,
8
0
2

3
7
5
,
4
8
5

3
7
5
,
1
8
5

3
7
4
,
8
8
5

3
7
4
,
5
8
5

3
7
4
,
2
8
5

3
7
3
,
9
8
5

3
7
3
,
6
8
5

3
7
3
,
4
5
2

3
7
3
,
3
5
5

3
7
3
,
2
7
5

3
7
3
,
1
9
5

3
7
3
,
1
1
5

3
7
3
,
0
3
5

3
7
2
,
9
5
5

3
7

2
,
8

3
3

3
7
2
,
6
0
8

3
7
2
,
3
8
0

3
7
2
,
1
5
1

3
7
1
,
9
2
3

3
7
1
,
6
9
5

3
7
1
,
4
6
7

3
7

1
,
2

3
8

3
7
1
,
0
1
0

3
7
0
,
7
9
3

3
7
0
,
8
6
0

3
7
1
,
3
2
6

3
7
2
,
0
7
7

3
7
2
,
7
7
6

3
7

3
,
1

1
5

3
7
3
,
1
3
9

0
,
0

1
3

 
1

5
4

0
,
0
9
0
 
0
0
0

k
m

 
0
,
0
6
1
 
2
4
0

k
m

 
0
,
4
8
0
 
3
4
4

0
,
2

2
0

 
0

0
0

0
,
4
4
0
 
0
0
0

R
v

=1500 m

T=8,57 m

y
v

=-0,025 m

R
v

=2500 m

T=5,88 m

y
v

=-0,007 m

R
v

=2500 m

T=15,63 m

y

v

=-0,049 m

R

u

=2500 m

T=9,000 m

y

u

=0,016 m

NAPOJENÍ NA

STÁVAJÍCÍ STAV

0
,
5
9
5
 
4
6
1

0
,
5

8
1

 
1

7
1

0
,
6
0
9
 
2
1
1

0
,
4

3
1

 
0

0
0

0
,
4
4
9
 
0
0
0

R

u

=2500 m

T=13,75 m

y

u

=0,038 m

R
v

=2500 m

T=9,26 m

y

v

=-0,017 m

VÝŠKOVÉ ŘEŠENÍ

ZASTÁVKY

Podélný profil - Varianta1 - M1:1000/100

km 0,000 000 - 1,047 091

s=-5,00‰

76,846m
 (62,40m

)

s
=

-9
,7

0
‰

1
3
0
,0

0
0
m

 (1
0
8
,5

0
m

)

s

=

-
2

2

,
2

0

‰

2

2

0

,
0

0

0

m

 
(
1

9

5

,
3

8

m

)

s
=

-
1
5
,
0
0‰

1
5
5
,
4
6
1
m

 
(
1
3
2
,
1
7
m

)

  s=-4,00‰
137,949m (124,20m)

382,315

381,930

380,669

375,785

373,453

372,896

0
,
7

3
4

 
7

0
9

370,554

0
,
9
4
0
 
0
0
0

373,139

1
,
0

0
7

 
9

1
5

  s
=

-
1
1
,4

0‰
2
0
5
,2

9
1
m

 (
1
7
1
,2

9
m

)

 

 

s

=

3

8

,

1

0

‰ 6

7

,

9

1

5

m

(

2

4

,

1

4

m

)

0
,
9
1
5
 
2
6
0

0
,
9
6
4
 
7
4
0

R

u

=1000 m

T=24,74 m

y

u

=0,306 m

0
,
7
2
5
 
4
4
4

0
,
7
4
3
 
9
7
3

s=0,00‰ 39,176m

(20,14m)

R

v

=1000 m

T=19,05 m

y
v

=-0,181 m

0
,
9
8
8
 
8
8
1

1
,
0
2
6
 
9
4
9

VYPICH ŘEPY

NAPOJENÍ NA NOVÉ OBRATIŠTĚ

ŘEŠENO SAMOSTATNĚ

Výstupní - Reinerova

1
,
0
4
7
 
0
9
1

4.1

Přímá 672,716m Přímá 163,314m

Přímá 19,268m

Z
Ú

 
0
,
0
0
0
 
0
0
0

Přímá 28,177m

Z
P

 
0
,
6
7
2
 
7
1
6

K
P

 
0
,
7
4
4
 
9
5
2

K
O

 
0
,
7
1
4
 
9
5
2

Z
O

 
0
,
7
0
2
 
7
1
6

K
O

 
0
,
9
4
1
 
4
6
6

Z
O

 
0
,
9
2
4
 
2
6
6

Z
P

 
0
,
9
0
8
 
2
6
6

K
P

 
0
,
9
5
7
 
4
6
6

Z
P

 
0
,
9
7
6
 
7
3
4

Z
O

 
0
,
9
9
1
7
3
4

K
O

 
1
,
0
0
3
 
5
1
1

K
P

 
1
,
0
1
8
 
9
1
4

K
Ú

 
1
,
0
4
7
 
0
9
1

R

3

=25,0m

V=20km/h; D=110mm; I=79mm;

L

k1

=17,000m; L

k2

=17,000m

R

2

=40,0m

V=20km/h; D=39mm; I=79mm;

L

k1

=16,000m; L

k2

=16,000m

R

1

=200,0m

V=50km/h; D=75mm; I=73mm;

L

k1

=30,000m; L

k2

=30,000m

3
7
6
,
1
2
1

3
7
3
,
1
3
9

Nástupní - Reinerova

H
R

A
N

I
C

E
 
P

O
Z

E
M

K
U

4
7
,
0
9

POZN.: KOMPLETNÍ VÝŠKOVÉ ŘEŠENÍ  ÚPRAV OBRATIŠTĚ „REINEROVA“ BUDE

ŘEŠENO JAKO SAMOSTATNÝ VÝKRES V DALŠÍM STUPNI PD

Rozšíř. os. vzdál.

Dl. úseku 45 m

3 m -> 4 m



0,0 0,1

2
0
,
0
0

4
0
,
0
0

6
0
,
0
0

8
0
,
0
0

3
8

2
,
2

0
2

360,000 Bpv

SROVNÁVACÍ ROVINA

STANIČENÍ (km)

KÓTA TERÉNU

3
8
2
,
2
7
4

3
8
2
,
1
7
8

3
8
2
,
0
9
4

3
8
2
,
0
0
7

3
8
1
,
8
1
4

0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0 1,1

2
0
,
0
0

4
0
,
0
0

6
0
,
0
0

8
0
,
0
0

2
0
,
0
0

4
0
,
0
0

6
0
,
0
0

8
0
,
0
0

2
0
,
0
0

4
0
,
0
0

6
0
,
0
0

8
0
,
0
0

2
0
,
0
0

4
0
,
0
0

6
0
,
0
0

8
0
,
0
0

2
0
,
0
0

4
0
,
0
0

6
0
,
0
0

8
0
,
0
0

2
0
,
0
0

4
0
,
0
0

6
0
,
0
0

8
0
,
0
0

2
0
,
0
0

4
0
,
0
0

6
0
,
0
0

8
0
,
0
0

2
0
,
0
0

4
0
,
0
0

6
0
,
0
0

8
0
,
0
0

2
0
,
0
0

4
0
,
0
0

6
0
,
0
0

8
0
,
0
0

2
0
,
0
0

4
0
,
0
0

6
0
,
0
0

8
0
,
0
0

3
8
1
,
6
1
4

3
8

1
,
4

7
0

3
8
1
,
2
7
6

3
8
1
,
0
3
4

3
8
0
,
8
7
0

3
8
0
,
5
6
3

3
8
0
,
1
7
5

3
7
9
,
6
7
6

3
7

9
,
2

7
4

3
7
8
,
8
4
8

3
7
8
,
3
3
5

3
7
7
,
8
8
0

3
7
7
,
4
8
5

3
7
7
,
1
6
5

3
7
6
,
8
1
2

3
7

6
,
4

5
0

3
7
5
,
9
3
7

3
7
5
,
4
9
2

3
7
5
,
1
7
6

3
7
4
,
8
9
7

3
7
4
,
6
0
3

3
7
4
,
2
5
6

3
7
3
,
9
3
8

3
7
3
,
6
6
4

3
7
3
,
4
5
9

3
7
3
,
3
5
4

3
7
3
,
3
3
0

3
7
3
,
2
3
2

3
7
3
,
0
5
4

3
7
3
,
0
4
9

3
7
3
,
0
5
1

3
7

2
,
7

5
7

3
7
2
,
4
8
7

3
7
2
,
2
8
5

3
7
2
,
1
5
4

3
7
1
,
9
1
9

3
7
1
,
6
4
8

3
7
1
,
5
5
4

3
7

1
,
3

1
2

3
7
1
,
1
8
2

3
7
1
,
0
6
8

3
7
0
,
6
2
3

3
7
1
,
7
1
4

3
7
2
,
8
2
0

3
7
4
,
8
4
0

3
7

5
,
0

0
0

3
7
5
,
8
5
0

3
7
6
,
6
3
5

3
7
7
,
3
8
4

3
7
7
,
5
0
0

3
7
8
,
1
8
2

3
7
4
,
0
0
0

3
7

4
,
1

0
0

2
0
,
0
0

4
0
,
0
0

6
0
,
0
0

PŘÍČNÉ ŘEZY

P
1

P
2

P
4

P
5

P
7

100
100 275 273

k
ř
i
ž
o
v
a
t
k
a

u
l
.
 
D

o
u
b
r
a
v
í
n
o
v
a

k
ř
i
ž
o
v
a
t
k
a

u
l
.
 
K

e
 
K

u
l
t
u
r
n
í
m

u
 
d
o
m

u

u
l
.
 
K

 
M

o
h
y
l
e

k
ř
i
ž
o
v
a
t
k
a

u
l
.
 
N

a
 
B

ě
l
o
h
o
r
s
k
é
 
p
l
á
n
i

u
l
.
 
Ř

e
p
s
k
á

TERÉN

NIVELETA

SMĚROVÉ POMĚRY

0
,
0
0
0
 
0
0
0

3
8

2
,
2

2
9

KÓTA NIVELETY

3
8
2
,
2
5
4

3
8
2
,
0
9
9

3
8
1
,
9
3
9

3
8
1
,
7
7
9

3
8
1
,
6
1
9

3
8
1
,
4
5
9

3
8

1
,
2

2
9

3
8
1
,
1
3
9

3
8
1
,
9
7
9

3
8
0
,
8
1
9

3
8
0
,
5
9
6

3
8
0
,
2
1
5

3
7
9
,
7
7
1

3
7

9
,
3

2
7

3
7
8
,
8
8
3

3
7
8
,
4
3
9

3
7
7
,
9
9
5

3
7
7
,
5
5
1

3
7
7
,
1
0
7

3
7
6
,
6
6
3

3
7

6
,
2

1
9

3
7
5
,
7
7
5

3
7
5
,
3
3
1

3
7
4
,
9
3
7

3
7
4
,
6
9
7

3
7
4
,
5
0
7

3
7
4
,
3
1
7

3
7
4
,
1
2
7

3
7
3
,
9
3
7

3
7
3
,
7
4
7

3
7
3
,
5
5
7

3
7
3
,
3
6
7

3
7
3
,
1
7
7

3
7
2
,
9
8
7

3
7
2
,
7
9
7

3
7
2
,
6
0
7

3
7

2
,
4

1
7

3
7
2
,
2
2
7

3
7
2
,
0
3
7

3
7
1
,
8
4
7

3
7
1
,
6
5
7

3
7
1
,
4
6
7

3
7
1
,
2
7
7

3
7

1
,
0

8
7

3
7
0
,
8
9
7

3
7
0
,
7
0
8

3
7
0
,
7
5
4

3
7
1
,
1
9
9

3
7
2
,
9
4
4

3
7
2
,
6
7
6

3
7

3
,
0

8
5

3
7
3
,
1
3
9

0
,
0
1
3
 
0
9
9

NAPOJENÍ NA

STÁVAJÍCÍ STAV

VÝŠKOVÉ ŘEŠENÍ

ZASTÁVKY

Podélný profil - Varianta 2 - M1:1000/100

km 0,000 000 - 1,050 545

382,314

370,497

VYPICH ŘEPY

NAPOJENÍ NA NOVÉ OBRATIŠTĚ

ŘEŠENO SAMOSTATNĚ

Výstupní - Reinerova

1
,
0

5
0

 
5

4
5

4.2

Přímá 467,762m

Z
Ú

 
0
,
0
0
0
 
0
0
0

R=1200,0m

V=60km/h; D=36mm; I=0mm;

L

k1

=0,000m; L

k2

=0,000m

3
7
6
,
1
2
1

3
7
3
,
1
3
9

5
0
,
5
5

0
,
9

4
2

 
0

3
6

R

u

=1000 m

T=23,80 m

y

u

=0,283 m0
,
4
8
0
 
0
0
0

0
,
2

2
0

 
0

0
0

R
v

=1500 m

T=10,88 m

y
v

=-0,039 m

R

v

=2500 m

T=17,75 m

y

v

=-0,063 m

R
v

=2500 m

T=15,88 m

y
v

=0,050 m

0
,
0

0
2

 
2

2
6

0
,
0

2
3

 
9

7
6

0
,
2

0
2

 
2

5
0

0
,
2
2
7
 
7
5
0

380,659

0
,
4
6
4
 
1
2
5

0
,
4

9
5

 
8

7
5

374,887

0
,
9
1
8
 
2
3
6

0
,
9

6
5

 
8

3
6

s
=

-9
,5

0
‰

4
6
2
,0

3
6
m

 (4
2
2
,3

6
m

)

s

=

-
2

2

,
2

0

‰

2

6

0

,
0

0

0

m

 
(
2

3

6

,
3

8

m

)

s
=

-8
,0

0
‰

2
0
6
,9

0
1
m

 (1
7
8
,2

7
m

)

Bílá Hora

k
m

 
0
,
0
9
9
 
8
9
5

Pod Bílou Horou

k
m

 
0
,
4
7
7
 
5
0
0

Z
P

 
0
,
0
2
2
 
4
3
0

Z
O

 
0
,
0
3
0
 
4
3
0

K
O

 
0
,
0
3
6
 
9
6
8

K
P

 
0
,
0
4
4
 
9
6
8

Z
P

 
0
,
0
5
2
 
9
9
1

Z
O

 
0
,
0
6
0
 
9
9
1

K
O

 
0
,
0
6
7
 
5
6
3

K
P

 
0
,
0
7
5
 
5
6
3

Z
O

 
0
,
5
4
3
 
3
2
5

K
O

 
0
,
8
0
0
 
3
5
8

Z
P

 
0
,
8
8
7
 
6
5
6

Z
O

 
0
,
9
0
3
 
6
5
6

K
O

 
0
,
9
2
0
 
9
3
8

K
P

 
0
,
9
3
8
 
2
2
0

Z
P

 
0
,
9
7
9
 
7
2
4

Z
O

 
0
,
9
9
4
 
7
2
4

K
O

 
1
,
0
0
6
 
9
6
5

K
P

 
1
,
0
2
1
 
9
6
5

Z
Ú

 
1
,
0
5
0
 
5
4
5

Přímá 87,294m
Přímá 41,505m

Přímá 27,580m

R=25,0m

V=20km/h; D=110mm; I=79mm;

L

k1

=17,000m; L

k2

=17,000m

R=40,0m

V=20km/h; D=39mm; I=79mm;

L

k1

=16,000m; L

k2

=16,000m

Nástupní - Reinerova
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ÚROVEŇ TERÉNU

PARKOVIŠTĚ SUPERMARKET LIDL
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POZN.: KOMPLETNÍ VÝŠKOVÉ ŘEŠENÍ  ÚPRAV OBRATIŠTĚ „REINEROVA“ BUDE

ŘEŠENO JAKO SAMOSTATNÝ VÝKRES V DALŠÍM STUPNI PD

R

1

=50,0m

V=20km/h; D=45mm; I=50mm;

L

k1

=8,000m; L

k2

=8,000m

R

2

=50,0m

V=20km/h; D=45mm; I=50mm;

L

k1

=8,000m; L

k2

=8,000m

ÚSEK OCHRANNÉHO PÁSMA VODOVODU, DÉLKA 645 m

Rozšíř. os. vzdál.

Dl. úseku 45 m

3 m -> 4 m


